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Angajații Schaeffler fac donații – Dă Viață Cărții Tale

BRASOV, 2018-03-01.

Interesul angajaților Schaeffler România crește în mod semnificativ cu fiecare
campanie pe care o organizăm, ceea ce dovedește în mod clar faptul că implicarea
și voluntariatul sunt mai mult decât simple activități: ele reprezintă un job al
sufletului, care implică dăruire, responsabilitate, spirit civic, altruism.

Astfel, la începutul anului 2018, ne-am unit forțele cu Asociația Tot Mai Verde Brașov
și am decis să ne implicăm activ în direcția de protecție a mediului. De această dată,
angajații Schaeffler au putut dona cărțile de care nu mai aveau trebuință (noi sau
vechi).

Un număr de peste 700 de cărți au fost donate de către angajații noștri: ghiduri
practice, dicționare, cărți noi sau mai vechi atât pentru copii cât și pentru adulți,
din literatura română și universală au fost depozitate în zonele special pregătite.
Cărțile adunate au fost preluate de către voluntarii Asociației Tot Mai Verde Brașov,
au fost sortate și ulterior oferite celor 35 de biblioteci înscrise in acest program.

Mulțumim angajaților și voluntarilor noștri pentru implicare, deoarece “gândul
potrivit, plus oamenii potriviți în mediul propice, la momentul cheie, pentru
motivele adecvate, produc întotdeauna rezultatele cele mai bune“, pentru că, până
la urmă, noi suntem cei care “sfințim” locul, nu-i așa?

***
Grupul Schaeffler – We pioneer motion De peste 75 de ani, Grupul Schaeffler promovează inovații
și soluții remarcabile în domeniul motion technology. Cu tehnologii, produse și servicii revoluționare
pentru mobilitatea electrică, motoare eficiente în CO₂, soluții pentru șasiu, Industria 4.0, digitalizare și
energii regenerabile, compania este un partener de încredere pentru a face mișcarea mai eficientă, mai
inteligentă și mai sustenabilă - pe parcursul întregului ciclu de viață. Schaeffler, ca si Motion Technology
Company, produce componente și sisteme de înaltă precizie pentru aplicații de transmisie și șasiuri,
precum și soluții de rulmenți și rulmenți cu alunecare pentru un număr mare de aplicații industriale.
Grupul Schaeffler a generat vânzări de aproximativ 15.8 miliarde EUR în 2022. Cu aproximativ 84.000
de angajați, Schaeffler este una dintre cele mai mari companii de familie din lume. Cu peste 1.250 de
cereri de brevet în 2022, Schaeffler este a patra cea mai inovatoare companie din Germania, conform
DPMA (Oficiul German de Brevete și Mărci).
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